ORDENANZA Nº 3012/2020
EL CONCEJO DELIBERANTE DE CAPILLA DEL MONTE

SANCIONA CON FUERZA DE ORDENANZA
Artículo 1: Apruébese la Propuesta de Trabajo relativa a Implementación de Buenas Prácticas Internacionales de fecha 12 de diciembre de 2019 efectuada por Contador Público Ángel Mario Elettore, DNI N° 14.676.680, mediante la cual prestará los servicios de asesoramiento profesional en la Municipalidad de Capilla del Monte, conforme el visto y considerandos de la presente.

Artículo 2: Se autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a contratar en forma directa al Contador Público Ángel Mario Elettore, DNI N° 14.676.680, conforme a la Propuesta de Trabajo sobre la Implementación de Buenas Prácticas Internacionales de fecha 12 de diciembre de 2019, que consta de 14 (catorce) hojas y forma parte integrante de la presente Ordenanza como Anexo I.

Artículo 3: Comuníquese, córrase vista al Tribunal de Cuentas y a la Secretaría de Gobierno. Publíquese, dese al Registro Municipal y archívese.
Dada en la sala de Sesiones del Concejo Deliberante de Capilla del Monte, a los 03 días del mes de Diciembre del año 2020.-

FIRMADO: 
   MARCELO RABALLO                               

                  FRANCISCO GRAMAJO
                            Sec. H.C. Deliberante                             

              Pte. H.C. Deliberante 
DECRETO Nº 011/2020.-: PROMULGASE la Ordenanza Nº 3012/2020, sancionada por el Concejo Deliberante con fecha 03 de enero de 2020.-

Capilla del Monte, 06 de enero de 2020.-

FIRMADO:                   SANTIAGO ARENAS DIEZ  


                       FABRICIO DIAZ
                                      SEC. DE GOBIERNO
  

           INTENDENTE MUNICIPAL 
ANEXO I

COSTO MENSUAL DEL SERVICIO DE CONSULTORIA

El costo mensual de la Consultoría será del uno por ciento (1 %) calculado sobre el monto total de recaudación propia más el Impuesto al Valor Agregado (I.V.A.). El pago mensual deberá realizarse hasta el último día hábil del mes siguiente a aquel en que se devengó el servicio correspondiente.

El valor mencionado ut supra no incluye gastos de viáticos de la consultoría ni las membresías y/o aranceles para las validaciones Iso y GRI.

DESCRIPCIÓN DE LA CONSULTORÍA

A.- Asesoramiento en temas económicos, financieros, tributarios y de estrategias de recaudación;

B.- Acompañamiento y capacitación en todo el proceso para la certificación de normas Internacionales Iso 9001 en el Departamento de Compras y Tesorería durante el primer año de gestión. En el segundo año se acompaña para la recertificación de estas áreas y para la certificación de un área más del Municipio, la que será definida con elSeñorIntendente y se repite el procedimiento durante los cuarenta y ocho meses de gestión para concluir la misma con una fuerte presencia de procesos certificados ante el IRAM;

C.- Construcción de Reportes de Sustentabilidad bianuales, logrando la primera validación en el Global Reporting Initiative de Amsterdam para fines de 2020;

D.- Presentación del pedido de Adhesión del Municipio al Pacto Global de Naciones Unidas con la consecuente elaboración anual de las presentaciones formales requeridas; 

E.- Asesoramiento en todo lo referido a “Buenas Prácticas Internacionales”.

Si en el ámbito privado el ejercicio de la Responsabilidad Social y la publicación de Reportes de Sustentabilidad son hoy herramientas claves para realizar negocios y generar competitividad, en el sector público resulta fundamental. Incorporar consideraciones sociales, económicas y ambientales a la toma de decisiones y rendir cuentas por los impactos que las mismas generan a la ciudadanía es ante todo un deber inherente al Estado. En este sentido, promover un desempeño sustentable no constituye algo opcional para una entidad estatal.
Afortunadamente, existen Estándares Internacionales que ofrecen un marco común que orienta el accionar de cualquier organización hacia la sustentabilidad económica, social y ambiental. El Reporte o Informe de Sustentabilidad con metodología de Global Reporting Initiative (GRI) es una herramienta reconocida mundialmente para que las instituciones evalúen y divulguen su desempeño en los mencionados ámbitos.

Frente a ello, la Consultoría propuesta comprende la construcción del Primer Reporte de Sustentabilidad del Municipio y la gestión ante GRI de la validación de dicho Informe. Además, se impulsa la alineación del Reporte a los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS) y a los Principios del Pacto Global de Naciones Unidas (con la consecuente adhesión  a Pacto Global) a los fines de propiciar un trabajo integral, reforzar el proceso transitado y potenciar la visibilización de las acciones emprendidas en materia de sustentabilidad en ámbitos locales, regionales e internacionales.

ETAPAS DE PROCESO DE CONSULTORÍA G.R.I.
La Consultoría propuesta para la elaboración de un Reporte de Sustentabilidad bajo Metodología de Global Reporting Initiative (GRI) tiene una duración de 12 meses, pero esta podrá ajustarse de acuerdo a las necesidades del cliente y el esquema de trabajo que se acuerde. A continuación se describen las etapas de todo el proceso, con una duración estimada para cada una de ellas.

ETAPA I - SENSIBILIZACIÓN
La primera etapa contempla la realización de una o dos reuniones de presentación iniciales para conversar sobre todo el proceso a seguir durante los meses posteriores y para consensuar aquellos aspectos en los que se desea hacer foco en la futura jornada de sensibilización.

Posteriormente, se generará una propuesta de formación introductoria adaptada a la especificidad de la entidad contratante y se consensuará una fecha para la realización de una jornada en la que se brindará una charla inicial de sensibilización a los integrantes de la organización. Allí se abordarán cuestiones teóricas y prácticas referidas a la responsabilidad social, el desarrollo sustentable, los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS) y la Iniciativa de Pacto Global. Además, se darán algunas precisiones respecto a la implementación de la metodología propuesta por Global Reporting Initiative (GRI) para medir, evaluar y generar acciones con impactos positivos en lo económico, social y ambientalmente.

La mencionada jornada está destinada a referentes de distintas áreas de la organización contratante. El público sugerido dependerá de la especificidad propia de la institución. Tiene una duración aproximada de dos (2) horas. 

Esta capacitación inicial contempla un marco general y no excluye otras posibilidades de capacitación surgidas a posteriori en función de las necesidades manifestadas por el cliente o las identificadas por la Consultora. A continuación, se enumeran los aspectos incluidos en la capacitación:

· Definición de desarrollo sustentable

· Fundamentos de la responsabilidad social

· Descripción de los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS)

· Identificación de los ODS en la organización específica

· Descripción de la Iniciativa de Pacto Global

· Metodología GRI: principales aspectos a considerar

· La práctica de reportar en el mundo

· Buenas prácticas impulsadas por el ejercicio de reportar en materia de sustentabilidad

Duración: 1 mes.

ETAPA II – RELEVAMIENTO Y DIAGNÓSTICO
Esta instancia está pensada para hacer un diagnóstico preciso de los distintos sectores de la organización. Aquí se buscará conocer:

· Organización interna, estructura funcional u operacional.

· Procedimientos globales realizados en cada sector de la organización.

· Relaciones internas y externas.

· Públicos con los que se relacionan y los mecanismos de diálogo existentes.

· Convenios existentes.

· Marco legal y reglamentario: Leyes, Resoluciones, Ordenanzas y Decretos que respaldan las tareas y que utilizan cotidianamente.

· Documentación vinculada a enfoques de gestión organizacionales.

· Canales formales e informales de comunicación establecidos con los ciudadanos.

· Trámites y servicios disponibles de forma presencial y vía web.

· Mecanismos existentes  de medición y retroalimentación  de la satisfacción del cliente: canales  para realizar consultas y quejas.

· Valores institucionales identificados por mandos medios.

· Funcionalidades informáticas y recursos humanos existentes para recopilar indicadores diversos (ejemplos: consumos de agua, papel y energía; mediciones varias sobre los impactos ambientales propios de sus tareas; datos asociados a la cadena de suministro de la organización; composición de plantilla según género, edad, estudios alcanzados, accidentes laborales y enfermedades profesionales).

Se apunta a reconocer las fortalezas de los distintos sectores como así también sus principales debilidades. Para ello, se organizarán reuniones de trabajo entre algunos miembros de la Consultora y los referentes de distintos sectores del ente contratante. Además, los integrantes de la Consultora realizarán estudios exploratorios de la institución y análisis de normativa y otros documentos con líneas de acción de la entidad.

Duración: 2 meses
ETAPA III – ELABORACIÓN DE INFORME DIAGNÓSTICO CON INICIATIVAS SUGERIDAS
Una vez realizado el diagnóstico general, la Consultora elaborará un informe que será elevado a las autoridades de la organización contratante. Estas últimas deberán prestar su consentimiento a aquellas actividades que deseen implementar.

Dicho informe contempla la descripción de las fortalezas y las debilidades identificadas, desafíos pendientes e iniciativas recomendadas para resolver los principales nudos críticos detectados y adecuar la organización considerando los parámetros establecidos por GRI.

Duración: 1 mes
ETAPA IV – IMPLEMENTACIÓN DE INICIATIVAS JUNTO CON ADECUACIÓN DE SECTORES PARA LA RECOLECCIÓN DE DATOS DEL REPORTE  
En esta instancia se pretende acompañar a la organización en la implementación de las actividades consensuadas con las autoridades. En el Anexo de la presente propuesta se pueden visualizar algunos ejemplos de acciones concretas que se pueden consensuar. No obstante, se destaca que estas siempre surgen del diagnóstico realizado y del diálogo con las autoridades de la organización.

En esta etapa también se solicitan los datos necesarios para la redacción del Reporte de Sustentabilidad (se utilizan plantillas, formularios y matrices metodológicas basadas en los indicadores GRI) y se realizan las adecuaciones necesarias para acceder a ellos.

Entre las iniciativas a implementar, se destaca que se trabaja a partir de reuniones y dinámicas participativas con integrantes de la organización y mandos altos y medios. Se trabaja aquí para alinear las estrategias de la organización conlos Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS) de Naciones Unidas y el enfoque de Global Reporting Initiative (GRI). Además, se implementan mecanismos de diálogo con las partes interesadas como encuestas de clima laboral y de satisfacción ciudadana. También en esta etapa es posible elaborar un mapa de riesgos de la institución. 

Vale señalar que la mayoría de las acciones implementadas se acompañan con informes posteriores que incluyen descripciones, análisis y recomendaciones.

Duración: 3 meses.

ETAPA V – CONFECCIÓN DE REPORTE

Durante esta etapa, el trabajo es fundamentalmente de oficina. Consiste en la redacción completa del Informe de Sustentabilidad. Se recupera todo el material relevado y se redactan los apartados que estarán dentro del cuerpo del reporte. Es una instancia en la que se requiere de una participación activa por parte de las autoridades en la lectura de los borradores y en la validación interna de los contenidos escritos.

Duración: 3 meses.

ETAPA VI – ENVÍO A GRI PARA VALIDACIÓN

Esta etapa consiste en la gestión ante GRI para obtener la validación de un Reporte GRI que utilice la metodología “Estándares” en función de la Opción Core o Esencial
. 

Duración: 1 mes.

ETAPA VII – EVALUACIÓN
Esta etapa consiste en la presentación por parte de la Consultora de un análisis de los principales resultados obtenidos y de los desafíos pendientes como producto del proceso transitado en materia de sustentabilidad. 

Asimismo, para reforzar la divulgación de los contenidos del Reporte de Sustentabilidad y darle visibilidad a las acciones emprendidas por la Entidad Contratante, la Consultora presentará un Brochure impreso diseñado especialmente para que la organización comunique los principales datos del Informe a sus grupos de interés.
Duración: 1 mes.

ANEXO

QUÉ ES UN REPORTE DE SUSTENTABILIDAD

Un Reporte de Sustentabilidad es un informe detallado que refleja las medidas tomadas por una organización particular respecto a los ámbitos económico, social y ambiental. Es una foto de la institución, un diagnóstico que permite evaluar cuáles son las áreas fortalecidas en estos aspectos y cuáles son aquellas en las que aún es necesario profundizar.

A su vez, supone que la organización ha tomado el paradigma de responsabilidad social como guía y orientador de sus prácticas. Es decir, da cuenta de la disposición voluntaria de la misma de rendir cuentas a la ciudadanía por los impactos de sus actividades en la sociedad y el medio ambiente. En este sentido, la institución asume el compromiso de orientar la toma de decisiones hacia la minimización de los impactos negativos y la maximización de los positivos.

 QUÉ ES GLOBAL REPORTING INITIATIVE (GRI)

Global Reporting Initiative (GRI) es la organización internacional que ha desarrollado la metodología más utilizada mundialmente para informar el desempeño y los impactos económicos, sociales y ambientales de las instituciones.

Ofrece una herramienta metodológica con indicadores precisos para medir, evaluar e informar en qué estado se encuentra una organización en materia social, económica y ambiental. Dichos indicadores funcionan además como orientadores de las prácticas a realizar para que una institución sea responsable, ética, transparente y socialmente valorada.

IMPORTANCIA DE REPORTAR

Si en el ámbito privado el ejercicio de la Responsabilidad Social y la publicación de Reportes de Sustentabilidad se están convirtiendo en herramientas claves para realizar negocios y generar competitividad, en el sector públicoes fundamental. En este sentido, incorporar consideraciones sociales, económicas y ambientales a la toma de decisiones y rendir cuentas por los impactos de las mismas es ante todo un deber inherente al Estado.

Además, el ejercicio de hacer un Reporte de Sustentabilidad permite a la organización mirarse hacia adentro y medir los impactos efectivos de las acciones llevadas adelante. Se trata de una autoevaluación, un análisis que posibilita un mayor control de la gestión y una reestructuración de las medidas tomadas en caso de no lograrse los impactos esperados. Así, contribuye al control permanente y permite eficientizar cada vez más las tareas propias.

BENEFICIOS DE ESTA PRÁCTICA

Esta práctica impulsa dos ejercicios fundamentales para cualquier institución: la identificación de sus públicos de interés y la definición de la materialidad (es decir, de aquellos aspectos relevantes para la organización particular). Ambos ejercicios posibilitan a cualquier organismo centrar sus esfuerzos en lo verdaderamente crítico para la especificidad de la institución y para sus públicos de interés. Por tanto, los resultados estarán más focalizados y serán más eficientes, se impulsarán alianzas con sectores estratégicos, habrá un mayor diálogo con la ciudadanía y/o con los principales clientes de la institución, y se trabajará para alinear la imagen que se busca proyectar con aquella percibida por la sociedad.

Asimismo, tener una validación GRI contribuye a la reputación de una institución y favorece la creación de alianzas con organismos internacionales del crédito y la cooperación. En esta línea, la aplicación de los parámetros GRI demuestra no sólo el compromiso de la organización con la transparencia, la ética y el medio ambiente sino también un interés en implementar prácticas reconocidas a nivel mundial.

ACCIONES CONCRETAS

Armar un Reporte bajo los lineamientos de GRI requiere de la implementación de una serie de acciones que permiten a las organizaciones abordar los impactos de cada una de sus decisiones como así también adoptar criterios que redundan en la transparencia y en la eficiencia. Cada organización deberá evaluar a través de un ejercicio de autodiagnóstico o análisis interno 
cuáles son aquellas medidas que resultan más apropiadas en función de la propia realidad organizacional, las expectativas de las partes interesadas y los enfoques de gestión. Algunas de estas acciones pueden ser:

· Implementar encuestas para medir la satisfacción del ciudadano, profesional y/o cliente (interno y externo) que acude a los centros de atención.
· Acondicionar las oficinas y espacios dispuestos para la espera de los ciudadanos, profesionales y/o clientes.
· Formular una política de atención al público y sistematizar los procedimientos necesarios para atender a las personas insatisfechas.
· Incrementar los trámites y servicios ofrecidos vía web.
· Elaborar una guía de trámites en la que consten todos los requisitos que los ciudadanos deben cumplimentar para realizar un trámite en la organización.
· Realizar encuestas para medir el clima laboral.
· Incrementar el número de capacitaciones destinadas al personal jerárquico y al personal de ejecución, considerando tanto los intereses de los mismos como las necesidades de la organización.
· Implementar evaluaciones que midan el desempeño de los empleados.
· Analizar los procesos y procedimientos internos a los fines de realizar adecuaciones y eliminar pasos innecesarios.
· Aumentar y fortalecer los canales de comunicación tanto internos como externos.
· Generar campañas internas que fortalezcan los lazos entre los empleados de la institución.
· Sistematizar los enfoques de gestión organizacional en materia económica, social y ambiental y comunicarlos a los integrantes de la organización. 

· Alinear las estrategias organizacionales con los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS)

· Construcción de mapa de riesgos que identifique las amenazas externas y las vulnerabilidades internas.
· Medir los impactos directos e indirectos que tiene la organización en la sociedad, la economía y el medio ambiente.
PERSONAS AFECTADAS AL PROYECTO

Contador Ángel Mario Elettore
Mg.  Candelaria Barcellona – Chief Sustainability Officer  (CSO)

Contadora Silvia Saccomano

Lic. María José Comes - Analista de Sustentabilidad

Politóloga Marilyn Solange Merchán

Contador Ariel Vercellone

Esto especialistas estarán afectados al proyecto tanto para las capacitaciones como para el trabajo de relevamiento o campo y luego para la redacción de los informes con metodología del Global Reporting Initiative (GRI) con una afectación aproximada de ciento cincuenta horas mensuales. Esto incluye trabajo de campo, viajes, trabajo de oficina.

ANEXO II

CONTRATO DE LOCACIÓN DE SERVICIOS

Entre la Municipalidad de Capilla del Monte, Departamento Punilla, Provincia de Córdoba, representada en este acto por el señor Intendente Municipal Fabricio Sebastián Díaz, DNI N° 26.369.980, refrendando su firma el Secretario de Gobierno y Coordinación Institucional, Sr. Santiago Arenas Diez, en representación de la Municipalidad de Capilla del Monte, CUIT N° 30-66854265-0, en adelante denominado la “MUNICIPALIDAD – LOCADOR”, con domicilio en Sarmiento 318, localidad de Capilla del Monte, Pcia de Córdoba, por una parte, y el Sr. Ángel Mario Elettore, CUIT N° 20-14476680-7, con domicilio en calle Lote 18, Campos del Virrey, Villa Parque Santa Ana, Pcia de Córdoba, en adelante denominado el “LOCATARIO”, convienen en celebrar el presente contrato de Locación de Servicios, que se regirá por las siguientes cláusulas y condiciones:

PRIMERA: El Locatario, es contratado por la Municipalidad para prestar los siguientes servicios de consultoría: a) asesoramiento en temas económicos, financieros, tributarios y de estrategias de recaudación; b) acompañamiento y capacitación en todo el proceso para la certificación de normas Internacionales Iso 9001 en el Departamento de Compras y Tesorería durante el primer año de gestión. En el segundo año se acompaña para la recertificación de estas áreas y para la certificación de un área más del Municipio, la que será definida con el Señor Intendente y se repite el procedimiento durante los cuarenta y ocho meses de gestión para concluir la misma con una fuerte presencia de procesos certificados ante el IRAM; c) construcción de Reportes de Sustentabilidad bianuales, logrando la primera validación en el Global Reporting Initiative de Amsterdam para fines de 2020; d) presentación del pedido de Adhesión del Municipio al Pacto Global de Naciones Unidas con la consecuente elaboración anual de las presentaciones formales requeridas; e) asesoramiento en todo lo referido a “Buenas Prácticas Internacionales”.

El Asesoramiento Profesional para el mejoramiento de la Gestión de la Recaudación Tributaria y la implementación de Buenas Prácticas en la Gestión Municipal, descripto precedente se encuentra en un todo de acuerdo a la propuesta de servicios profesionales que se adjunta al presente. 

SEGUNDA: El precio de la locación de servicios será del uno por ciento (1 %) calculado sobre el monto total de recaudación propia más el Impuesto al Valor Agregado (I.V.A.). El pago mensual deberá realizarse hasta el último día hábil del mes siguiente a aquel en que se devengó el servicio correspondiente, a través del débito en el Sistema Integral de Acreditaciones y Débitos de Bancor (Banco de la Pcia de Córdoba), o el que en el futuro lo sustituya, para lo cual el presente es suficiente autorización para la implementación de dicho mecanismo.
El valor mencionado ut supra no incluye las membresías y/o aranceles para las validaciones Iso y GRI.

Cada parte proporcionará, o pondrá a disposición de la otra, los certificados oficiales de exención, así como la información en materia de impuestos que, de forma razonable, sea solicitada por la otra parte. El impuesto de sellos que resultare de la celebración del presente contrato será soportado por la Contratante.

El precio establecido ut supra, no incluye los viáticos del personal de la empresa contratada y que correspondan a peajes, combustible, almuerzo, etc. Los mismos deberán ser cancelados al personal de la empresa que incurra en los mismos de manera directa.

TERCERA: El Locatario, deberá evidenciar a través de su tarea el conocimiento de las mismas debiendo prestar el servicio en forma personal o a través de terceras personas, las cuales deberán estar previamente autorizadas. En el cumplimiento de su trabajo, el locatario se compromete a poner toda su pericia, diligencia, y conocimiento. 

La Municipalidad, asume el compromiso de prestar toda la colaboración necesaria,tanto de las autoridades como así también de sus empleados, a los efectos de llevar adelante las tareas objetos del presente contrato, y concretar las políticas consensuadas.
CUARTA: Las partes expresan en forma libre y voluntaria que el presente Contrato de Locación de Servicios no configura relación laboral alguna entre la Municipalidad y el Locatario, quedando por ende liberada la Municipalidad de efectuar aporte jubilatorio alguno al régimen de seguridad social, los cuales corren por cuenta exclusiva del locatario, no pudiendo reclamar a la Municipalidad importe dinerario alguno por tal concepto; en igual sentido el Locatario toma a su cargo en forma exclusiva el pago de todo tipo de aporte a obra social e impositivo de cualquier tipo y jurisdicción que pudiera corresponder liberando a la Municipalidad de toda responsabilidad sobre el particular, con excepción para el supuesto que por aplicación de las normas nacionales el precio de la locación deba incluir IVA, en ese caso el referido importe deberá ser asumido por la Municipalidad.

QUINTA: Queda expresamente convenido que tanto la Municipalidad como el Locatario, y en relación a su personal, serán los únicos responsables de las obligaciones legales y/o convencionales que asuma o deba asumir respecto de empleados y contratistas para realizar las actividades previstas en el presente contrato. Asimismo, queda entendido que los empleados del Locatario no podrán nunca ser considerados empleados de la Municipalidad y del mismo modo, los empleados de la Municipalidad no podrán nunca ser considerados empleados del Locatario. En consecuencia, las partes se comprometen a mantener indemne a la otra respecto de cualquier demanda, acción o reclamo, judicial o extrajudicial, proveniente de sus empleados y/o terceros.
SEXTA: Las partes convienen libre y voluntariamente y lo dejan expresamente establecido en el presente instrumento que el mero transcurso del tiempo, aunque este supero los seis meses continuos de trabajo, no generará a favor del locatario derecho alguno para ampararse en el beneficio de estabilidad que pudiera poseer el personal permanente de la administración pública municipal ni en los derechos y/o beneficios que éste acuerda a los mismos de conformidad al estatuto para el personal de la administración pública municipal pudieran corresponder.   
SEPTIMA: La vigencia del presente contrato será a partir de la fecha de promulgación de la Ordenanza que apruebe el presente contrato, y el plazo de duración del presente será de treinta y seis meses a partir de la citada fecha 
OCTAVA: Queda expresamente establecido que tanto la Municipalidad como el Locatario podrán en cualquier momento dar por concluida la relación contractual, sin necesidad de esgrimir razón alguna, siendo el único requisito la previa notificación fehaciente de la decisión adoptada en tal sentido, con una antelación de treinta (30) días, no dando dicha resolución derecho a indemnización alguna a ninguna de las partes (Municipalidad – Locatario). La Municipalidad deberá abonar los honorarios devengados a la fecha los honorarios devengados a favor del Locatario.
NOVENA:Las Partes se obligan a preservar la absoluta confidencialidad de la información a la que deban acceder con motivo del cumplimiento del presente contrato y a notificar fehacientemente dicha obligación a sus dependientes o a todas aquellas personas que a solicitud de alguna de las partes accedan al conocimiento de dicha información confidencial con el fin de cumplir con determinadas funciones. 

DÉCIMA: La falta de pago en tiempo y forma de alguna de las cuotas mensuales estipuladas en la cláusula Segunda, producirá la mora, previa intimación fehaciente de pago por el plazo de 72 horas y dará derecho al Locatario a suspender las actividades relacionadas con el objeto del presente contrato hasta tanto se produzca la regularización de la cuota adeudada.  

DÉCIMA PRIMERA:Las partes renuncian expresamente al fuero federal y a todo fuero especial que pudiera corresponderles, y se someten a la competencia de los Jueces y Tribunales de la Ciudad de Córdoba.
En prueba de conformidad se firman, en la localidad de Capilla del Monte dos ejemplares del mismo tenor y a un solo efecto.
�Los costos asociados al servicio de validación de GRI correrán por cuenta de la Entidad Contratante.





