RESOLUCION Nº 003/2020
VISTO:

La solicitud continua y sistemática de pedidos de prescripción de deudas de la tasa por servicios a la propiedad requerida por los contribuyentes de nuestra localidad, en la que solicitan que el Municipio declare la prescripción de la deuda de aquellos períodos que no habrían sido reclamados en el plazo previsto por la ley Fondal;
Y CONSIDERANDO:
            Que girados todos los antecedentes que obran en poder del Municipio, al área de Asesoría Letrada, esta dictamina  “… Dentro del marco constitucional, legal y jurisprudencial, podemos sostener que los municipios NO TIENEN POTESTAD CONSTITUCIONAL para declarar en sede administrativa la prescripción de una deuda, por las razones expuestas, siendo ésta una competencia propia de otro órgano del Estado –Poder Judicial-, pues la prescripción deviene un remedio o una defensa procesal por parte de quien es demandado por una deuda cuyos períodos se encuentren prescriptos; debiendo, además tenerse encuentra que la prescripción no importa la extinción de la obligación en sí misma, sino que tiene el efecto de hacerle perder exigibilidad a la misma por el mero vencimiento del término, por lo que conserva esta entidad la posibilidad de proseguir con el reclamo por el cobro de estas deudas a efectos de interrumpir el plazo establecido para la prescripción del tributo…” “… Que en función de las consideraciones antes aludidas y no siendo obligación del Municipio resolver cuestiones atenientes a la prescripción impositiva, esta asesoría ACONSEJA: “… NO hacer lugar a los pedidos de prescripción de tributos correspondientes a tasa por servicios a la propiedad a los contribuyentes, debiéndose abstener el Municipio de dictar administrativos que declaren la prescripción de deudas en sede administrativa….”
                           Por ello, y en virtud de las facultades otorgadas el Intendente Municipal  de Capilla del Monte

R E S U E L V E

Artículo1°:  NO HACER LUGAR a las solicitudes de prescripción administrativa de deudas presentadas ante el Municipio,  atento lo a lo establecido en los vistos y considerandos de la presente Resolución;   

Artículo 2°: La presente Resolución será refrendada por el Secretario de Gobierno  Municipal y Coordinación Institucional;
Articulo 3º: COMUNIQUESE, córrase vista al Tribunal de Cuentas, publíquese, dése al Registro Municipal y archívese.-

Capilla del Monte, 14 de Enero de 2019.-
FIRMADO
SANTIAGO ARENAS DIAZ
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